

# 25户遭强拆居民 赔偿金全部到位

居民敲锣打鼓：“感谢政府！感谢晚报！”



□晚报记者 吴泳/文 马健/图

**本报讯** 锣鼓喧天，彩旗飘扬。昨日下午，本报接连报道的原郑州油泵油嘴厂25户居民代表敲锣打鼓赶到陇海西路本报报社，擎上锦旗连声称：“感谢市政府！感谢郑州晚报！”他们的住所在今年元旦遭违法强拆，本报一个多月来一直对此进行追踪报道。截至昨日下午，25户居民每户的79888元安置费和赔偿金全部发放到位。

昨日下午3时20分许，在陇海西路与文化官路交叉口本报大厦前，喧天的锣鼓吸引了众多市民。原郑州油泵油嘴厂西院25户居民代表

敲着欢乐锣鼓，挥动彩旗，将一面锦旗专程送到本报。锦旗上书“赠郑州晚报”“人民声音，政府使者”字样。居民们的突然到来让本报工作人员也未料到。“多谢市政府调查组！多谢郑州晚报的连续报道！”居民代表郭东亮说，2月3日下午，金苑面业公司与25户居民一一签订协议，承诺对每户赔偿现金79888元（见本报昨日A08版报道）。对这个结果，郭东亮说居民们基本满意。强拆引起的其他遗留问题，居民们表示将依靠政府和法律进一步协商解决。

“政府调查组冒着严寒为我们奔走，不辞劳苦调查协调。晚报的报道及时、公正、深刻，我们再次表示感谢。”



## “豹”力美学 LG唯美电视魅惑登场

之美让观者无不赞叹。

LG“黑豹”系列液晶电视现在有32寸和42寸两款，型号分别为42LB9R和32LB9R。整个机身采用了经典的黑色设计，但散发着迷人光泽的钢琴漆表面又让这经典中多了一份灵动。机身外形也颠覆了传统电视方形的呆板线条，它的机身下缘是一条犹如新月般的美丽弧线。在屏幕和底座的连接处，则是这款电视最与众不同的一处设计：一个圆润、精巧的横向旋转体结构支撑着屏幕的部分，就像是古代贵族手中的墨玉扳指，让整个屏幕好似悬浮了起来，堪称是设计师的神来之笔。更为绝妙的是，32寸这款电视的“扳指”，竟然是红色的！红黑两种颜色的经典搭配与巧克力手

机、MINI和法拉利的设计理念有着同出一辙，而同整个电视的风格结合之后，更彰显着“黑豹”出众的品位。

在一些细节方面，LG也做到了精益求精。这款电视采用了相当前卫的隐藏式音箱设计，在保证了整机流畅外观的同时提供了完美的听觉体验。整机的超薄设计体现了LG的工艺实力，32寸产品仅厚79毫米，从任何角度看都可以感受到“黑豹”的轻盈之美。电视机背后还设计了收拢连接线的真皮电线收集器，让它连接上信号线之后也还是简约整齐。

这款电视在技术上面的配置也无愧于它惊艳绝伦的外观。来自LG的S-IPS硬屏，使这款电视的对比度达到了10000:1，

让画面的明暗变化间每个细节都纤毫毕现。响应时间最快达5毫秒，能够保证在显示高速运动的画面时不会拖尾。双HDMI接口的设置也能够充分满足高清时代的需求。

LG“黑豹”系列液晶电视在完美融合了现代设计和创新技术的同时，添加了更多的灵感元素。它的研制成功再次体现了LG电子在平板电视方面的超强实力。LG执着于产品外观和功能的创新设计将在“黑豹”系列液晶电视上得到完美再现，其时尚和活力，必将使LG XCANVAS的品牌魅力再一次得到升华。业内人士分析，LG“黑豹”系列液晶电视的问世，预示着一个平板电视设计与技术并重的时代的开始。



今年8月，在平板电视领域占据了国际领先地位的LG电子，再次吸引了所有人的视线。这次LG推出的是两款名为“黑豹”的液晶电视，其艺术与科技结合的极致

## 我的完美移动生活

# 永乐手机岁末喜福惠

群英惠萃

诺基亚N81  
200万像素  
20倍光学变焦  
音乐娱乐手机  
新年特价  
直降800元  
+480元红包

三星U108  
320万像素  
支持MP3, MPA  
蓝牙  
超低价1998元  
送时尚皮套

新春贺岁  
会员积分抵现金  
100分抵1元  
新春新气象  
购手机抽大奖  
来就送红包

永乐通讯河南分部28家门店 精彩等着你